VII ЗМКФ объявляет конкурсы киносценариев и короткометражных фильмов

В рамках Седьмого Забайкальского Международного кинофестиваля, который пройдет в Чите с 31 мая по 3 июня 2018 года, для жителей Забайкальского края традиционно проводятся конкурс киносценариев и конкурс на лучший короткометражный фильм. Но в этом году география одного из конкурса, а именно конкурса на Лучший короткометражный фильм, расширена, и в нем смогут принять участие все желающие из других регионов России и стран мира.

Формат Короткометражных фильмов позволит в короткой законченной форме увидеть основные тенденции развития кинематографа, уловить новые выразительные средства, а также адаптировать современные технологии в процесс кинопроизводства.

Кроме того, для участников  конкурса на лучший сценарий в этом году сняты все  ограничения по  тематике. Все участники конкурса смогут воплотить все свои творческие желания.
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За время проведения кинофестиваля в Забайкалье, конкурсы стали доброй традицией, раскрывали настоящие таланты и открывали дорогу в большое кинематографическое будущее.

1. Конкурс на лучший сценарий короткометражного фильма

Сроки проведения:  21 февраля – 15 мая 2018 года

В конкурсе может принять участие ТОЛЬКО ЖИТЕЛЬ ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ, написавший сценарий для игрового короткометражного фильма. К рассмотрению принимаются только законченные произведения, оформленные композиционно. 

Сценарий должен быть написан на русском языке и не превышать более 40 страниц печатного текста. В этом году Оргкомитет не ограничивает участников по теме сценария.

Сценарий должен быть отправлен на электронный адрес пресс-секретаря Кинофестиваля dkhramova@hsmedia.ru, или по почте – в запечатанном виде по адресу: 115162, Россия, г. Москва, ул. Шаболовка, д. 31/Б, подъезд 6, на имя Дарьи Храмовой. Сценарий для участия в конкурсе принимается при наличии заявки на участие.

Отбор лучших сценариев осуществит Лауреат Государственной премии РФ, Заслуженный деятель искусств, режиссер и сценарист Лидия Боброва. Результаты конкурса будут объявлены в период проведения фестиваля. Главным призом победителю конкурса станет поддержка в производстве и продвижении фильма от председателя жюри конкурса Лидии Бобровой, Министерства Культуры Забайкальского края и Оргкомитета Кинофестиваля. Кроме того, лучшие сценарии будут предложены к постановке студентам Института Кино и Телевидению мастерской Карена Геворкяна.

2. Конкурс на Лучший короткометражный фильм

Сроки проведения:  21 февраля – 15 мая 2018 года

В конкурсе может принять участие любой желающий, снявший короткометражный фильм на камеру (кино-, видео- или цифровую) или мобильный телефон. Фильм должен быть законченным произведением, иметь начальные и/или концевые титры. Качество записи материала должно быть достаточным для воспроизведения на компьютере в хорошем качестве (форматы *avi, *mov, *mkv).

Отснятый материал должен быть отправлен по электронной почте на официальный адрес Кинофестиваля director@zmkf.ru, либо отправлен на DVD-диске по адресу: 115162, Россия, г. Москва, ул. Шаболовка, д. 31/Б, подъезд 6, на имя директора программ ЗМКФ Марии Безенковой. Фильм для участия в конкурсе принимается при наличии заявки на участие.

Организатор кинофестиваля – Ассоциация инициативных граждан по содействию сохранения и развития этнографической культуры Сибири «Забайкальское Землячество»

При поддержке Губернатора, Правительства и Министерства Культуры Забайкальского Края.

Генеральный спонсор кинофестиваля – ПАО «ГМК «Норильский никель»
Ведущий спонсор кинофестиваля – ЗАО «ИнтерМедиаГруп»
Cпонсор кинофестиваля – «Сибирская угольно энергетическая компания»
Спонсор кинофестиваля – Байкальская Горная Компания
Спонсор кинофестиваля – сеть супермаркетов «Дочки & Сыночки»

Официальный перевозчик кинофестиваля – S7 AIRLINES

Партнеры кинофестиваля:

– Банк ВТБ
– компания «Группа ВИЮР»
– клиника «Азия Спа»
– дом меха и кожи «Зимушка»

Информационные партнеры кинофестиваля:

Ведущий телевизионный партнер – ТК «Альтес»
Ведущий интернет партнер – 75.ру
– портал Wday.ru
– проект Андрея Малахова StarHit
– газета «Забайкальский рабочий»
– городской портал «Чита сейчас»
– радио «Сибирь»
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