Москва, 5 сентября 2025 г
Состоялось заседание Оргкомитета XIII Забайкальского международного кинофестиваля
3 сентября 2025 года под председательством Виктора Шкулёва состоялось заседание Оргкомитета XIII Забайкальского международного кинофестиваля (ЗМКФ), посвященное подведению итогов минувшего фестиваля и планированию будущего.

В заседании приняли участие Министр культуры Забайкальского края Алёна Ячменёва, Президент Международного Забайкальского кинофестиваля Александр Михайлов, Генеральный директор кинофестиваля Лилия Савина, Программный директор кинофестиваля Мария Безенкова, Главный режиссер кинофестиваля Леонид Ситов, Исполнительный директор Ассоциации «Забайкальское землячество» Сергей Федоров и другие члены Оргкомитета.

По итогам успешного проведения фестиваля в 2025 году, который посетили 25 тысяч зрителей и более 200 гостей, охватил 20 районов края и представил более 50 фильмов из 13 стран, Оргкомитет утвердил даты проведения следующего, XIII Забайкальского международного кинофестиваля. Он пройдет с 21 по 24 мая 2026 года.

В ходе заседания были обозначены ключевые цели и приоритеты развития фестиваля на следующий год:
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· Расширение географии и доступности: Планируется увеличение количества площадок для показов, в том числе под открытым небом, с целью сделать киноискусство еще более доступным для жителей Забайкальского края.
· Развитие сериального направления ЗМКФ будет активно привлекать к сотрудничеству крупных игроков индустрии для презентации новых проектов.
· Усиление международного статуса: Одной из главных задач станет привлечение большего числа зарубежных гостей и кинолент, а также укрепление международных связей, в том числе с партнерами из Китая.
· Популяризация образовательной программы: успешная образовательная линия фестиваля будет продолжена и развита.

На заседании также обсуждались технические аспекты улучшения качества показов, включая усиление контента и освещения, а также креативные форматы открытия и закрытия фестиваля для создания еще более яркого и запоминающегося зрелища.

Оргкомитет уверен, что поставленные цели позволят не только сохранить высокий статус фестиваля, но и вывести его на новый уровень, укрепив позиции одного из ключевых культурных событий Дальнего Востока и Сибири.



Официальный сайт Забайкальского международного кинофестиваля: http://www.zmkf.ru/.
Президент Кинофестиваля – Народный артист РСФСР Александр Михайлов.
Организатор Забайкальского Международного Кинофестиваля – Ассоциация инициативных граждан по содействию сохранения и развития этнографической культуры Сибири «Забайкальское Землячество».
При поддержке Губернатора и Министерства культуры Забайкальского края, Забайкальского землячества, Фонда развития Забайкалья
